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ATA Nº 015/2018 DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONSENHOR TABOSA/CE, REALIZADA NO DIA  25 DE MAIO DE 2018, 

ÀS 14:30 HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONSENHOR TABOSA – CE, QUE FICA LOCALIZADA NA RUA MAJOR 

VENTURA Nº 02, CENTRO DE MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM 

PRESENTES OS SEGUINTES PARLAMENTARES: Vicente Sampaio Filho – 

Presidente, Antônio Djair Vicente Barbosa – Vice-Presidente, Francisca 

Solange Rodrigues Baltazar – 1ª Secretária, Antônia Claudino Silva 

Gomes, Antônio Carlos Marcondes de Oliveira, Antônio de Pinho Melo, 

Diego Madeiro Melo, Francisco das Chagas Sampaio, Valdemar Santos 

dos Reis e Kaio Cesar Mesquita Souto. Deixou de comparecer a esta Sessão 

o Vereador José Roberto Farias Porfirio. Feito a chamada e havendo número 

legal o Presidente invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. 

Inicialmente foi feito a leitura da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 

13 de maio de 2018, que depois de lida e aprovada foi assinada por todos os 

Vereadores Presentes em Plenário. Na sequência o Vereador Antônio Djair 

Vicente Barbosa fez um Requerimento Verbal “Solicitando ao Poder 

Executivo Municipal junto a Secretaria Municipal de Obras a construção de dois 

quebra-molas na Rua Antônio Alves Barbosa no Bairro Jucás”.   O autor do 

requerimento disse, que por se tratar de uma rua pequena, mas bastante 

movimentada por pedestre e crianças que brincam nas calçadas, o grande fluxo de 

veículos pode causar sérios acidentes. Sem mais discussão o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Na sequencia o Presidente facultou a palavra aos 

nobres Vereadores e Vereadoras. O Vereador Kaio Cesar Mesquita Souto pediu 

ao Gestor Municipal, que faça o reparo da iluminação do Arco São Sebastião 

localizado na Avenida Raul Barbosa que se encontra no escuro e se faz necessário 

por ser a entrada da cidade. A Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes disse 

que é importante o pedido do Vereador Kaio, mais informou que já foi feito a 

restauração da pintura, a iluminação só não foi feita ainda por que não se trata de 

uma simples reposição de lâmpadas, mas que o Sr. Gerardo Melo Secretário de 

Obras informou que está tentando organizar e resolver este problema. O Vereador 

Antônio de Pinho Melo pediu o atendimento e as respostas sobre os seus 

requerimentos em relação a iluminação pública e a recuperação e piçarramento da 

ladeira da localidade de Lagoa dos Santos. O Vereador disse que depois de diversos 

pedidos da recuperação e o picarramento daquela ladeira não serem atendidos, a 

própria população deu início a recuperação manualmente. O Vereador também 

citou o galpão da antiga Sebrazem, dizendo que seria de grande utilidade para 

guardar todos os transportes do município, já que o município ganhou diversos 
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ônibus escolares e estes vivem sob sol e chuva, mas frisou que o telhado deste 

prédio está comprometido e sugeriu que o Gestor Público Municipal faça um projeto 

de lei e envie ao Estado solicitando a recuperação daquele galpão. O mesmo ainda 

parabenizou o Prefeito Municipal pelo o serviço da compactadora que está 

agregada no município, mais disse que seria mais importante se a máquina tivesse 

sido comprada, pois ficaria de patrimônio para o município. O Presidente Vicente 

Sampaio Filho disse que tem certeza que muitos requerimentos do Vereador 

Antônio de Pinho Melo já foram atendidos, mas se comprometeu atender o pedido 

da reposição da lâmpada em frente a Secretária do Meio Ambiente no bairro 

Trizidela. A Vereadora Francisca Solange Rodrigues Baltazar informou que 

existe um Projeto de Lei tramitando para demolição daquele galpão da antiga 

Sebrazem, já que ele pertence a esfera Federal, para a construção de um passeio 

público beneficiando os idosos e tirando o risco de acidentes por trafegarem nas 

vias. O Vereador Francisco das Chagas Sampaio disse que já está na hora de 

fazer a recuperação das estradas devido à grande dificuldade de trafegar por elas. 

E pede também que seja resolvida a questão da iluminação pública na região de 

Taboa e Salgadinho, já que os moradores pagam a taxa de iluminação sem ter luz. 

A Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes informou que está fazendo um 

levantamento de todas as ruas que se encontram sem iluminação pública para 

emitir um oficio com estas informações afim de resolver esta situação e beneficiar 

a todos.  A mesma ainda gradeceu o Gestor Municipal e o Estado pelo o 

atendimento dos seus requerimentos, o Tapa buracos e o desmatamento da BR 

que liga Monsenhor Tabosa á Cruzeta. A vereadora informou que o Diretor 

Executivo Especialista da Enel respondeu o seu oficio dizendo que o horário de 

funcionamento do atendimento presencial no município de Monsenhor Tabosa, está 

de acordo com o estabelecido pela a Aneel e demanda de atendimentos registrados 

pela Enel no Município se encaixa na resolução 414/210, para municípios que 

possuem entre 2000 e 10.000 unidades consumidores, o atendimento deve ser 

disponibilizado ao público no período de quatro horas diárias. A mesma ainda pediu 

que seja feito a limpeza e desmatamento do Conjunto Padre Inácio. O Vereador 

Antônio Carlos Marcondes de Oliveira agradeceu a Gestão Municipal pelo o 

atendimento do picarramento de uma das ruas do Conjunto Minha casa Minha Vida 

e pede que seja feito na outra rua também. O Vereador Valdemar Santos dos 

Reis agradeceu a Gestão Municipal no empenho de fazer uma limpeza de qualidade 

no município, e informou que o Gestor Municipal já autorizou o alargamento do 

calçamento da Rua onde fica a Rádio Cidade, mas que o Secretário de obras 

Gerardo Melo disse que irá fazer primeiro o alargamento com piçarramento. O 

Vereador disse que na sua opinião o melhor seria já com o calçamento, devido ser 
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uma rua nova com bastante residências. O Vereador Diego Madeiro Melo falou 

do seu requerimento que foi atendido onde solicitou a iluminação pública para o 

bairro Jucás na Baixada do alto, onde foi disponibilizado cinco lâmpadas para 

aquele local e quatro para o bairro Trizidela. O mesmo ainda disse que está sendo 

organizado um mutirão para limpeza de todos os bairros do município, porque a 

Gestão está cada vez mais empenhada para uma cidade mais limpa.  A Vereadora 

Francisca Solange Rodrigues Baltazar disse que os discursões desta casa 

legislativa são de grande valia e importância para transcrever os anseios do povo. 

A vereadora disse que é justa as cobranças da iluminação pública e que se faz 

necessário ter um planejamento com plano de ação para que todos os bairros e 

localidades sejam atendidos com a iluminação pública. A mesma informa que o 

plano de ação de recuperação das estradas acontecerá no início de junho, e que 

em relação a rua onde fica a Rádio Cidade o Sr. Secretário de Obras disse que há 

necessidade de piçarrar e aterrar para alargar a rua e só depois o calçamento, 

porque o calçamento se faz através de projeto de lei. O Vereador Antônio Djair 

Vicente Barbosa disse que o piçarramento da ladeira da localidade de Lagoa dos 

Santos não foi feito no período das chuvas devido as maquinas estarem com 

programação de outros serviços, mas que fez novamente a cobrança ao Prefeito. 

Mas agora as maquinas estão liberadas para fazer a recuperação e piçarramento 

da referida ladeira. Sobre a questão da iluminação daquela localidade que está 

com algumas lâmpadas queimadas, o Vereador já falou com o Prefeito e o Antonino 

responsável pela a iluminação, e o mesmo informou que está seguindo o 

cronograma da cidade e logo em seguida irá atender à necessidade daquela 

localidade. O vereador também falou sobre a importância da limpeza da cidade, 

tendo uma cidade mais limpa, com uma visão melhor e consequentemente 

proporcionando saúde a toda a população. E nada mais havendo a tratar, o 

Presidente deu por encerrado a Sessão, e esta Ata depois de lida e aprovada, 

será assinada por todos os Vereadores presentes contendo 04 (quatro) páginas. 

 

VICENTE SAMPAIO FILHO 

Presidente 

 

    ANTONIO DJAIR VICENTE BARBOSA              FRANCISCA SOLANGE R. BALTAZAR               

                     Vice-Presidente                                                  1ª. Secretaria                                                    
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   ANTONIA CLAUDINO SILVA GOMES        ANTONIO CARLOS MARCONDES DE OLIVEIRA 

                        Vereadora                                                          Vereador 

                                                     

        ANTONIO DE PINHO MELO                                   DIEGO MADEIRO MELO 

                         Vereador                                                          Vereador 

 

FRANCISCO DAS CHAGAS SAMPAIO                        KAIO CESAR MESQUITA SOUTO 

                     Vereador                                                                 Vereador 

                          

       VALDEMAR SANTOS DOS REIS  

                      Vereador 
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